SINALOA

GOBIERNO DEL ESTADO

Procedimiento de Licitacion Piblica Nacional No.GES-03/2018
Acto de Junta de Aclaraciones

En la Ciudad de Culiacan Rosales, Sinaloa, siendo las 10:00 horas, del dia 14 de Febrero de 2018,
en la sala de juntas de la Direccién de Bienes y Suministros, ubicada en primer piso de Palacio de
Gobierno, sito en Av. Insurgentes s/n colonia Centro Sinaloa, C.P. 80129, Culiacan, Sinaloa; se
reunieron los servidores publicos y demas personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de la
presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones para la Adquisicion de Formatos
para la Direccion del Registro Civil, solicitados por la Coordinaciéon Administrativa de la Secretaria
General de Gobierno, a la Convocatoria a la Licitacién indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en
los articulos 40, 41 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administracion de Bienes
Muebles para el Estado de Sinaloa, asi como del punto 2, de la convocatoria a la licitacion.

Este Acto fue presidido por la C.P. Alba Rosa Verduzco Gonzélez, Directora de Bienes y Suministros
de la Subsecretaria de Administracion, quien al inicio de esta junta, comunicé a los asistentes que de
conformidad con el Articulo 41 de la Ley, solamente se atenderan solicitudes de aclaracion a la
convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en
participar en esta Junta de Aclaraciones y cuyas preguntas se hayan recibido en tiempo y forma.

Quien preside el Acto fue asistida por los C.C. Juan Antonio Félix Valenzuela, Daniel Armienta
Montafo y Ricardo Garcia Ramirez, representantes de la Secretaria General de Gobierno, los cuales
solventaron las preguntas de caracter técnico, cuyos nombres y firmas aparecen al final de la
presente Acta. . :

A continuacion se dio inicio al evento sefialando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad
al Articulo 41 de la Ley, las solicitudes de aclaracién a la convocatoria y el escrito de interés en
participar de las siguientes empresas:

. . .. . Forma de No. de
No Nombre, razén o denominacion social s
presentacion preguntas
1.- | Litho Formas, S.A. de C.V. . Correo Electronico 6
2.- | Accesos Holograficos, S.A. de C.V. Correo Electrénico 3
3.- | Coformex, S.Ade C.V. Correo Electronico 3
4.- | Formas Inteligentes, S.A .de C.V. Correo Electrénico 5

Asi mismo se hace constar que la empresa Quiu Graficos de México, S.A. de C.V., envib escrito de
interés en participar y preguntas fuera del tiempo sefialado, por lo que se consideran extemporaneas
en términos del sefialado articulo 41 de la Ley, por lo que no se les dara respuesta.

Acto seguido, se procedid a la lectura de las solicitudes de aclaracion a la Convocatoria presentadas
en tiempo y forma por los interesados, asi como las respuestas otorgadas por la Convocante, como
se indica a continuacion:

Litho Formas, S. A.de C. V.

A) Preguntas Administrativas:

1.- $Son 2 sobres, 1 con Documentos y otro con las propuestas?.

Respuesta: En bases se solicita un sobre, sin embargo los licitantes podran presentar los sobres

debidamente cerrados que consideren necesarios, para asegurar la integridad '
su propuesta.
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2.- ¢ El Punto 4-A subincisos Il y V se refieren a lo mismo?

Respuesta: en el punto 4-A subindice Ill se solicita original o copia certificada y copia simple de
identificacién del representante legal o propietario de la empresa participante y en el punto 4-A
subindice V se solicita original o copia certificada y copia simple de identificacion oficial de la persona
que asista al acto. Por lo que es lo mismo solo cuando asiste el representante legal o propietario de la
empresa participante

3.- Necesidades de Entrega: ;Se puede diferir la primera entrega para cada formato? Creemos que
es practicamente imposible entregar como se solicita, en virtud de que el tiempo que transcurre entre
el dia de las propuestas técnica y econdmica, (21/02/18) y el fallo, recortaria los dias para la
impresion... ¢, Podriamos hablar de 12 y 19 de marzo de 20187

Respuesta: Seran 5 dias habiles a partir de la notificacion de fallo.

B) Preguntas Técnicas:

1.- Para garantizar que efectivamente se trate de tinta OVI de seguridad en el Acta Verde, ;es valido
que se presente carta del Proveedor?

Respuesta: Podran presentarla, sin ser limitante para los demas licitantes.

2.- Para que los participantes nos encontremos en las mismas condiciones en precio y caracteristicas
técnicas del formato unico que RENAPO entrega a todos a los Registro Civiles en los Estados de la
Republica Mexicana, le pedimos a la convocante que solicite a los participantes carta del fabricante
de tinta OVI de Oro a Verde con la autorizacién del uso de esta tinta de alta seguridad.

Respuesta: No es necesario

3.- ¢ Qué datos contendra el QR?

Respuesta: Folio y el nimero de la entidad en el acta verde.

Accesos Holograficos, S.A. de C.V.
A) Preguntas Administrativas:
1.- Pregunta: Anexo |, Necesidades de Entrega de Formatos para la Direccién de Registro Civil,

Formatos Color Verde, Entrega No. 1 de Fecha 26 de Febrero de 2018.
Dado que la fecha del fallo no esta establecida en las bases de la presente licitacién y tampoco se

establece el plazo para la autorizacion del disefio, solicitamos atentamente se amplie el tiempo de g\i

entrega a por lo menos 7 dias habiles una vez recibida la autorizacién del disefio.
Respuesta: Seran 5 dias habiles a partir de la notificacién de fallo

2.- Pregunta: Punto 5, Criterio de Evaluacion (se adjudicara a quien cumpla los requisitos legales y
técnicos establecidos por la convocante). jEs posible efectuar una asignacién por partidas? v

Respuesta: La adjudicacién sera por partida

B) Preguntas Técnicas

1.- Angxo | — Copia certificada tamarfio Carta, color verde.
; \\..
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Tinta reactiva a toda la superficie, solo visible con haz de rayo laser.
lll. Medidas de seguridad del formato Unico del acta de nacimiento, Punto 2.- Tintas al anverso: 1 tinta
reactiva sobre marco verde (cintilla), solo visible con haz de rayo laser.

Favor de confirmar que lo correcto debera ser: 1 tinta reactiva sobre marco verde (cintilla).

Respuesta: Es correcta su apreciacion la tinta reactiva debera ser sobre la cintilla en color verde

Coformex, S.A. de C.V.

A) Preguntas administrativas:

1.- En caso de que no coticemos alguna partida, debemos poner toda la descripciéon técnica y/o
podemos poner solamente la descripcién del producto con la leyenda "no aplica™?

Respuesta: Unicamente deberan realizar su propuesta en las partidas en las que participe, y sefialar
la leyenda “no cotiza”, en la partida que no participe.

B) Preguntas Técnicas:

1.- Pregunta Solicitan en el numeral Il presentar 10 (diez) muestras fisicas de cada una de las
partidas en las que pariicipa, con todos los candados de seguridad de acuerdo a las especificaciones
del Anexo | del Punto 1 de la presente convocatoria. Solicitamos atentamente el poder presentar
muestras elaboradas a otras entidades federativas en las que puedan verificar y validar que cumplen
con las caracteristicas y especificaciones solicitadas en esta anexo técnico, Se acepta esta
propuesta?

Respuesta: No se acepta, debera presentar muestras fisicas que cumplan con todos y cada uno de
las especificaciones solicitadas en las presentes bases,

2.- Pregunta Solicitan en el numeral [V archivo electrénico que contenga los puntos del | al lll (dos
copias) ¢ Al ser archivo electrénico se debe presentar los documentos solicitados en formato PDF en
una memoria USB en dos archivos (original y copia) es correcto?

Respuesta: Se deberan presentar 2 memorias USB, la primera sera el original y la segunda la copia
Formas Inteligentes, S.A. de C.V.

Convocatoria:

Punto 4.- Acto de Presentacion y Apertura de Proposiciones.

1.- mencionan en las presentes bases que Los licitantes solo podran presentar una proposicién por
Licitante; a partida completa, incluso en el anexo totalizan la propuesta, con esto entendemos que la
adjudicacién sera completa, jEs correcta nuestra interpretaciéon?

Respuesta: La adjudicacién sera por partida.

Preguntas Técnicas

1.- Anexo 1 Partida 1 Sobre los validadores Pluma o Dispositivo de validaciéon para el papel de

N
\
N
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seguridad ; Se refiere al [aser de destello verde que reacciona ante la tinta de}formato? %
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Respuesta: Se refiere al dispositivo utilizado para validar la tinta reactiva sobre marco verde (cintilla).

2.- Anexo 1 Partida 2 Medida de seguridad Calcografia en relieve en el marco del formato pantone
491, ; se refiere a la tinta aplicada mediante la técnica de impresién y tinta intaglio?

Respuesta: Afirmativo, se refiere al sistema de impresion conocido como intaglio autorizada por la
RENAPO

3.- Referente a la experiencia de los Licitantes notamos que no solicitan; Ponemos a consideracion
de ustedes ya que los formatos licitados son de alta seguridad e importancia, sugerimos con todo
respeto solicitar la comprobacién por lo menos de 3 producciones llevadas a cabo con diferentes
estados o municipios con las especificaciones solicitadas por la RENAPO lo anterior para garantizar
la correcta utilizacién de dichos formatos.

Respuesta: Afirmativo, se debera comprobar haber fabricado al menos 2 procesos a estados o
municipios diferentes de actas de nacimiento de cada uno de las partidas, dicha comprobacién podra
ser mediante la presentacidon de facturas o contratos con la descripcién de lo solicitado en el ANEXO |

4.- si su respuesta a la pregunta anterior es afirmativa ;Sera motivo de descalificacion el no presentar
dicha Experiencia?

Respuesta: Afirmativo, serd motivo de descalificacion el no presentar dicha experiencia.
De conformidad con el articulo 40 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la convocatoria a la
licitacion.

Para efecto de la entrega de muestra que deberan incluir en su propuesta técnica los proveedores
participantes; deberan especificar los folios A25 0000001, con consecutivos del 1 al 10.

Se entrega en este Acto a los licitantes asistentes muestra fisica de los formatos solicitados, asi
mismo para aquellos que no asistieron podran acudir a la Direccién de Bienes y Suministros por una
muestra de la misma.

De conformidad con el articulo 40 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la convocatoria a la
licitacién.

En razén de dar cumplimiento a lo dispuesto en el penuitimo pérrafo del Articulo 41 de la Ley que nos
ocupa, en este Acto se da a conocer el calendario subsecuente del evento Acto de Presentacion y
Apertura de Proposiciones de esta licitacion:

Evento Fecha Hora Lugar

Sala de Juntas de la Direccién de
Bienes y Suministros, ubicada en
10:00 hrs. | primer piso de Palacio de Gobierno,
Av. Insurgentes s/n colonia Centro
Sinaloa, Culiacan, Sinaloa

Acto de Presentacién y 21 de Febrero
Apertura de Proposiciones de 2018

Para efectos de notificacion, se hace entrega en este Acto de una copia de la presente Acta a los
asistentes, en términos del Articulo 47 de la Ley, se difundirda un ejemplar de la misma en la direccién
electronica: www.compranet.sinaloa.gob.mx .
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Asimismo, se informa que a partir de esta fecha se fijara en el estrado de la Direccion de Bienes y
Suministros de la Subsecretaria de Administracién, un ejemplar de la presente Acta o un aviso del
lugar donde se encuentra disponible.

Se da por terminada la presente reunidn, siendo las 10:24 horas, del dia 14 de Febrero de 2018.

Esta Acta consta de seis hojas, con las preguntas entregadas por los licitantes, respuestas y las
aclaraciones dadas a las respuestas de la convocante, firmando para los efectos legales y de
conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

Representante

Lic. Brizeida Lépez Reyna

Lic. Gregorio Zea Hurtado
Lic. Oscar Mauro Pérez Salazar

Lic. Marcelino Balbuena Viadas

Nombre

C.P. Alba Rosa Verduzco
Gonzalez

Lic. Verdénica Ochoa Bracamontes

Lic. Juan Antonio Félix Valenzuela

Lic. Daniel Armienta Montafo

POR LOS LICITANTES

Firma
Formas Inteligentes, S.A. de C.V.

Accesos Holograficos, S.A. de C.V. ,4/%,,%

POR LAS DEPENDENCIAS

Nombre, razén o denominacion
social

Quiu Gréficos de México, S.A. de
C.V.

Litho Formas, S.A. de C.V.

Firma

Representante de la Direccion de

Asuntos Juridicos de la Secretaria \j GQ_;.\ \Qr@cm}\

General de Gobierno \

Representante

Directora de Bienes y Suministros de
la Subsecretaria de Administracion

Representante de la Secretaria
General de Gobierno

Representante de la Secretaria
General de Gobierno
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Nombre Representante Firma
Dr. Ricardo Garcia Ramirez Representante de la Secretaria
General de Gobierno ’
POR EL. ORGANO INTERNO DE CONTROL
Arg. Rina Guadalupe Valenzuela Representante de la Secretaria de -
Garcia Transparencia y Rendicion de C
‘ Cuentas L=
FIN DEL ACTA /”(\/



